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1.  Укажите число, являющееся одним из корней уравнения :
 

а)  0

б)  

в)  

г)  

2.  Выберите верное утверждение:
 

а)  осевое сечение конуса  — круг
б)  осевое сечение цилиндра  — трапеция
в)  сечением шара плоскостью является окружность
г)  осевое сечение цилиндра  — прямоугольник

3.  Решите неравенство 

4.  Решите уравнение 

5.  Найдите значение выражения 

6.  Все боковые ребра треугольной пирамиды равны, а основанием является прямоугольный треугольник с катетами 6 и
8 см. Найдите объем пирамиды, если длина бокового ребра пирамиды равна  см.

7.  Решите неравенство 

8.  Решите уравнение 

9.  Для функции  найдите промежутки возрастания и убывания, максимумы и минимумы

функции (если они существуют).

10.  Плоскость пересекает основания цилиндра по хордам, равным 6 и 8 см, расстояние между которыми равно 9 см.
Найдите площадь поверхности цилиндра, если радиус основания равен 5 см и плоскость пересекает ось цилиндра во внут-
ренней его точке.




